

二十国集团领导人峰会闭幕

新华社印度尼西亚巴厘岛11月16日电(记者余谦梁郝亚琳汪奥娜)二十国集团领导人第十七次峰会16日在印度尼西亚巴厘岛闭幕,峰会通过《二十国集团领导人巴厘岛峰会宣言》。

宣言指出,当前全球多重危机叠加,世界经济经历

了新冠肺炎疫情带来的破坏,以及气候变化等其他挑战导致经济下滑、贫困加剧、全球复苏放缓并阻碍实现可持续发展目标。

宣言说,值此全球经济关键时刻,二十国集团采取切实、精准、迅速和必要的行

动至关重要。要使用所有可用的政策工具,包括通过国际宏观政策合作与务实协作来应对共同挑战。为此,二十国集团将继续承诺支持发展中国家,特别是最不发达国家和小岛屿发展中国家,帮助他们应对全球挑战并实现可持续发展目标。基于主

席国印尼提出的“共同复苏、强劲复苏”主题,各国将采取协调行动,推进强劲、包容、韧性的全球复苏以及创造就业和增长的可持续发展议程。

在峰会闭幕会议上,印度正式接棒成为二十国集团新一任轮值主席国。

美登月火箭发射升空

新华社洛杉矶11月15日电(记者谭晶晶)美国东部时间16日1时47分(北京时间16日14时47分),美国航天局新一代登月火箭“太空发射系统”首次发射升空,执行“阿耳忒弥斯1号”无人绕月飞行测试任务。

经过一段时间准备后,“太空发射系统”搭载“猎户座”飞船从佛罗里达州肯尼迪航天中心的39B发射台发射升空。

据美国航天局介绍,此次“阿耳忒弥斯1号”任务时长约25天11小时,“猎户座”飞船飞行距离约209万公里(130万英里)。飞船预计于12月11日返回地球,溅落在美国加利福尼亚州圣迭戈附近海域。

此次任务旨在测试“太空发射系统”的性能表现以及“猎户座”飞船的能力,主要目标是在太空飞行环境中检验飞船的各项系统,在后续执行载人试飞任务前,确保飞船返回大气层、下降、溅落海面、回收等各环节的安全。

美国航天局表示,“阿耳忒弥斯1号”无人绕月飞行测试任务是美国一系列月球探索任务的第一步,将为后续载人探月任务奠定基础。

此前,美国航天局先后因火箭引擎故障和火箭燃料输送故障,两度推迟“阿耳忒弥斯1号”任务发射。

“阿耳忒弥斯”是美国政府2019年宣布的新登月计划,最初计划在2024年前将美国宇航员再次送上月球。由于预算不足等原因,美国航天局2021年宣布,美国宇航员重返月球的计划时间推迟,最早于2025年登月。在宇航员登陆前,美国航天局计划开展代号为“阿耳忒弥斯1号”的无人绕月飞行测试和代号为“阿耳忒弥斯2号”的载人绕月飞行测试。

俩中方候选人当选联合国上诉法庭和争议法庭法官

新华社联合国11月15日电 第77届联合国大会15日举行联合国上诉法庭和争议法庭法官选举。来自中国最高人民法院的法官高晓力、孙祥壮分别当选联合国上诉法庭、联合国争议法庭法官。

据介绍,高晓力的任期为2022年11月15日至2026年6月30日,孙祥壮的任期为2023年7月1日至2030年6月30日。

联合国上诉法庭共有7名法官,均在纽约联合国总部办公。争议法庭共有9名法官,分别在纽约、日内瓦和日内瓦办公。这两个法庭是联合国内部司法系统的重要机构,为维护联合国工作人员合法权益、促进联合国系统在法治基础上有效运转发挥重要作用。

这是联合国上诉法庭和争议法庭设立以来,中国候选人首次当选。



这是11月15日在纽约联合国总部拍摄的联合国上诉法庭和争议法庭法官选举现场 新华社发(联合国供图/洛伊斯·费利普摄)

波兰靠近乌克兰边境地区爆炸致死2人 俄罗斯否认其导弹坠入波兰

新华社华沙11月16日电 综合新华社驻外记者报道:波兰东部靠近乌克兰的边境地区15日发生2起爆炸,造成2人死亡。俄罗斯国防部当天否认部分波兰媒体有关俄制导弹坠入波兰居民区的报道,称这是蓄意挑衅。

波兰政府发言人彼得·米勒15日晚在国家安全委员会紧急会议后对媒体表示,波兰东部赫鲁别舒夫县发生2起爆炸,造成2名公民死亡。目前,波兰提高了部分军队和其他部门的戒备状态。米勒说,情况介绍之所以简短、清晰,是为了避免出现误读。有关部门已经前往

现场调查。爆炸发生后,波兰总理莫拉维茨基召集国家安全委员会紧急会议和政府特别会议。波兰总统杜达已就此事同美国总统拜登、北约秘书长斯托尔滕贝格等通话。杜达称,目前没有确凿证据表明导弹的发射地点,他认为这是一起“孤立事件”。

俄罗斯国防部15日晚在社交媒体上发表声明,否认波兰媒体有关俄制导弹坠入波兰居民区的报道,称其目的是使局势升级。声明说,俄罗斯军方没有使用杀伤性武器对乌克兰和波兰交界地区的目标发动打击。波兰媒

体公布的现场残骸与俄杀伤性武器没有关系。

拜登在印度尼西亚巴厘岛对媒体表示,初步信息显示,当天坠入波兰境内的导弹是从俄罗斯发射的这一说法存在争议。他说,在相关调查完结前不会对事件定性,但从运行轨迹来看,该导弹“不太可能”是从俄罗斯发射的。

美国国防部发言人赖德在新闻发布会上表示,美国国防部已获悉有关报道,正密切关注并进行研究,目前尚无信息证实这一事件。美国国家安全委员会发言人阿德里安娜·沃森当天表示,美方目前无法证实相关报道或任

何细节。

乌克兰总统泽连斯基在社交媒体发文说,在和波兰总统杜达的通话中,“我们交换了信息,并正在澄清所有事实”。乌外交部长库列巴则否认坠入波兰导弹是乌克兰防空系统发射,称这是“阴谋论”。

据报道,英国首相苏纳克和德国总理朔尔茨也分别就此事件与杜达通电话。

多个欧洲国家官员表示正在努力收集更多信息。据挪威通讯社报道,挪威外交大臣维特费尔特说,这是一起非常严重的事件,但目前很多情况尚不清楚。

特朗普宣布再次竞选美国总统

新华社华盛顿11月15日电(记者孙丁)美国前总统特朗普15日晚宣布将再次争夺白宫之位,并正式启动2024年总统竞选活动。

特朗普在位于佛罗里达州住所海湖庄园宣布这一决定,并于当天向美国联邦选举委员会提交正式文书。

特朗普在讲话中回顾他担任美国总统期间各领域“政绩”,同时抨击美国现任政府以及民主党政策,宣称将让“美国回归”。

■广告

<p>第3494期</p> <h1>分类广告</h1> <p>广告热线: 13183330295 4930165 地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p>友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>	<h3>回收老酒礼品</h3> <ul style="list-style-type: none"> 回收银元黄金 13137762626 	<h3>老年公寓</h3> <ul style="list-style-type: none"> 康乐居老年公寓 13937585159 幸福苑老年公寓 15139505887 晚晴老年公寓 15516017081 	<h3>出售出租</h3> <ul style="list-style-type: none"> 华府商业街一楼出租 13781829001 	
	<h3>搬家服务</h3> <ul style="list-style-type: none"> 喜庆搬家公司 13803750375 	<h3>助听器</h3> <ul style="list-style-type: none"> 耳聋请配助听器 13087062226 	<h3>殡葬服务</h3>	<h3>龙山公墓</h3> <p>龙门大道 电话: 2078631</p>
	<h3>特色美食</h3> <ul style="list-style-type: none"> 鹰城名吃——四不腻猪蹄 3413983 			